1.‘Yedi yüz sekiz bin altı’ sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 70806             B) 700806   
C) 708006           D) 78006
2.Aşağıdaki sayılardan hangisi  2 ile tam bölünemez  ?

A) 234   B) 459    C)  666    D)  872
3. Üç tanesi 45 YTL olan çantaların 5 tanesi kaç YTL’dir?
A) 60     B)  65      C)  75     D)   90
4.Üç basamaklı en büyük doğal sayı ile dört basamaklı en küçük doğal sayının toplamı kaçtır?

A)2999
B)1999
C)1100
D)1010
5.Dört basamaklı en büyük doğal sayı ile üç basamaklı en büyük doğal sayı arasındaki fark kaçtır?

A)9000
B)9100
C)9001
D)900

6. ‘276354’ sayısının yüzler basamağındaki sayı kaçtır?

A)7

B)5

C)6

D)3

7. ‘İki yüz elli üç bin dört yüz yedi’ sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A)253407

B)205347

C)253470

D)2005347

8.Beş yüz kırk iki bin sekiz sayısının rakamla yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?

A)5428

B)54208

C)500348

D)542008
9. Baba ile kızının yaşları toplamı 52’dir. Kız 14 yaşında ise babası 7 yıl sonra kaç yaşında olacaktır ?

A)38



B)45



C)47



D)44

10.İki kardeşin yaşlarının toplamı 19’dur. Büyük kardeş, küçük kardeşten 5 yaş büyük olduğuna göre büyük kardeş kaç yaşındadır?

    A) 7               B) 23               C) 12                D)15
11.Bir dikdörtgenin uzun kenarı 33 m, kısa kenarı 23 m’dir. Çevresi bu dikdörtgenin çevresine eşit olan karenin bir kenarı kaç metredir?

    A)36 m              B) 28 m             C) 19 m             D) 42 m
12.  Uzun kenarı 20 cm kısa kenarı uzun kenarının   beşte üçü kadar olan dikdörtgenin çevresinin uzunluğu kaç cm’dir?

      A) 70        B) 64      C)  54        D)52

13.Aynı yerden zıt yöne giden iki taşıttan biri 80 km, diğeri 90 km hız yapıyor. 3 saat sonra aralarında kaç km uzaklık olur ?


A)510 km

B)10 km

C)30 km

D)170 km

14. Çevresinin uzunluğu 64 cm olan karenin bir kenarının uzunluğu kaç cm’dir?

      A)18                  B) 16                 C)12                  D) 14
15.Aşağıdaki sayılardan hangisi üç ile tam bölünebilir?

A)247

B)301

C)233

D)303

16.  Küçükten büyüğe sıralama yapıldığında, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
A)mm-dm-m
B)m-mm-cm
C)dm-cm-m
D)m-dam-cm

17. Tanesi 70 yeni kuruş olan etiketlerden 27 tane alınırsa kaç yeni kuruş ödenir?
A) 630

B) 620


C)1890

D)210
18.  Tepe açısı 50 derece olan ikizkenar üçgenin taban açılarından biri kaç derecedir?
A) 130

B) 100


C) 65


D) 70

19.Bir kenarının uzunluğu 17 cm olan eşkenar üçgenin çevresi kaç cm’dir?

A)68 

B)85

C)71

D)51

20.Çevresinin uzunluğu 81 cm olan eşkenar üçgenin bir kenarı kaç cm’dir?

A)27

B)54

C)9

D)18
